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9 – Por que a energia do átomo de hidrogênio não depende de l? Por que a energia não
depende de m?

10 – Se n = 3, (a) quais são os valores possíveis de l? (b) Quais são os valores possíveis de
m para cada valor de l? 

13 – O elétron de um átomo de hidrogênio se encontra no estado 6f. (a) Quais são os valores
de n e l? (b) Calcule a energia do elétron. (c) Calcule o módulo de L. (d) Determine todos os
valores possíveis de Lz.

14 – Calcule o raio do orbital de um elétron no estado 1s no átomo de hidrogênio e compare
com  o  esperado  pelo  modelo  de  Bohr  para  o  átomo  de  hidrogênio.  
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